

“党建+产业” 飞出“双凤”来



村民在采摘茶叶。

本报讯 (记者 卢先庆 向勇 文/图) 5月10日,五月的茶香,依旧弥漫在福田镇双凤村满山遍野的茶山上。此时,村民们正在茶园里为茶树剪枝除草,精心管护着自己的绿色致富产业。

茶叶,是双凤村的支柱产业。近年来,该村通过茶叶产业,使90户贫困户383人全部实现了脱贫摘帽,全村878户2800多人,人均收入达到9900多元。

这一切,建立在基层党组织发挥的战斗堡垒作用上。

该村党支部书记翁发毅告诉记者,双凤村位于海拔800多米的高山上,以前,除了传统农作物外,几乎再无其他经济作物。幸好,该村有200多年的茶叶种植历史,虽然是零散种植,手工制作,无法产生规模化效益,但品质良好、名声远扬。

为了改变双凤村村民收入低、无产业

的状况,双凤村党支部经过党员大会研究,确定了把茶叶作为全村的主导产业,开始有目的地引导组织村民发展茶园。

产业要发展,党员必须带头。双凤村聘请了四川的茶叶种植专家到村里为全村党员传授茶叶种植及管理技术后,再由每个党员分片区指导村民,实施统一管护、专业种植、规模化发展模式,持续做大做强茶叶种植规模和茶叶品牌。同时,还

以村党员翁声保成立的清露茶厂为基础,达成茶叶收购协议,确保村民的经济利益。

“抓产业的落脚点,就是要助推村民脱贫致富。”翁发毅说,扭住茶叶产业发展不放松,做大做强茶叶产业,让村民实现增收目标,是双凤村历届党支部始终不渝的目标和任务。如今,全村茶叶种植面积达3000亩,每亩收入8000元左右,基本做到了家家有茶叶、户户有收入的经济支撑产业。

产业发展起来了,党支部在党员群众中说话有人听了,村里的党员干部服务群众更有信心。于是,他们又把目光盯着全村发展的“堵点”“痛点”。

土坯房是群众的“心头病”?改!村党支部充分利用易地扶贫生态搬迁、危旧房改造、旧房提升等政策,实施了21户危房改造、25户易地扶贫生态搬迁、24户旧房提升,使全村村民实现了安全住房有保障。

泥泞小道是产业发展的“紧箍咒”?建!几年来,该村硬化道路13.5公里,新修人行便道6.4公里,全村基础设施得到大幅度改善。

此外,村党支部还加大了低保户、五保户等特殊人群的关爱力度,不让老弱病残成为小康路上的“掉队者”。

党建强,产业兴。翁发毅说,下一步,双凤村村支两委将始终坚持“党建+产业”发展思路,进一步筑牢基层党组织战斗堡垒,奋力实现党建、产业双腾飞,在乡村振兴中作出示范。

双龙镇开展乡村旅游推介探秘活动



文艺工作者们开展考察活动。

本报讯 (记者 侯毅 文/图) 5月9日,由双龙镇、县新转联、县摄影家协会、巫山图书馆主办,巫山神女画院承办的自驾渝东北·环游小三峡·探秘双龙镇乡村旅游推介考察活动开启探秘之旅,他们将以艺术的角度展现双龙镇别样的奇峰美景。

当天,文艺代表人士一行20余人从县城出发,沿金桂旅游路前往双龙镇水田村、高羊村、三羊村,考察了双龙镇沙落坑、冒火山轿子石、虎头岩等民传景点。

这些景点位于小小三峡景区绝壁两岸,沿途景色壮观,通过长途跋涉,

考察团到达了山顶,从不一样的角度俯瞰小小三峡,给人带来强烈的视觉冲击。

独特的高山峡谷风光,凸显出小小三峡青山绿水的秀美,文艺工作者们纷纷拿起相机记录下眼前的美景。

此次考察活动为游客路陆游小三峡提供了线路依据,助推了双龙镇乡村旅游蓬勃发展。



从党的历史中汲取坚定前行的智慧和力量

(上接第一版)始终把理论学习摆在首位。实践证明,对马克思主义的信仰,对社会主义和共产主义的信念,已成为我们党最强大的精神支柱。通过开展党史学习教育,引导党员干部系统掌握我们党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果,从党的非凡历程中感悟马克思主义的真理力量,坚定马克思主义信仰,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

一切为了人民是我们党始终如一、接续奋斗的价值旨向。源流决定流长,根深铸就叶茂。我们党为人民而生,因人民而兴,也始终与人民有福同享、有难同当,有盐同咸、无盐同淡。鸦片战争后,无数仁人志士前赴后

继,各种变法运动接连而起,都没有能够改变中国悲惨境地和民族命运。十月革命后,中国共产党犹如黑暗中的一道曙光,照亮了中国人民和中华民族的前进道路。一百年来,无论是红军奇迹般的绝处逢生,还是陷日寇于人民战争汪洋大海,我们党始终与人民紧紧相随、犹如铁壁;无论是社会主义建设时期的劳力动员,还是三大改造的胜利完成,我们党始终与人民同甘共苦、亲若血肉;无论是改革之初顺应人民意志,还是打赢疫情防控的人民战争,我们党始终与人民携手并进、同向连理。实践证明,人心向背关系党的生死存亡,赢得人民信任,得到人民支持,就能无坚不摧、无往不胜。为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴,是立党之初的铮铮誓

言,也是砥砺前行的根本动力。通过党史学习教育,引导党员干部深刻感悟我们党始终不渝为人民的初心宗旨,始终坚持以人民为中心的发展思想,一切为了人民、一切依靠人民,把人民放在心中最高位置,在为人民群众利益的不懈奋斗中开创美好明天。

善于总结经验是我们党披荆斩棘、勇往直前的成功之道。承前才能启后,鉴往方可知来。我们党的历史,饱含着成败与得失,凝结着鲜血与汗水,充满着智慧和勇毅,构筑起了中国共产党人的精神谱系,为我们应对风险、迎接挑战提供了丰厚滋养。一百年来,面临大革命失败的考验、反围剿失败的考验、拯救民族危亡的考验、探索道路方向的考验、应对复杂局面的考验,深刻总结无

疑是我们党取得成功的最大秘诀。庆祝改革开放40周年、新中国成立70周年等,从不同角度总结概括党的历史经验。去年,亿万人民铸成伟大抗疫精神;今年,提炼形成脱贫攻坚精神。实践证明,以史为鉴方能行稳致远,总结运用我们党在不同历史时期应对风险挑战的丰富经验,就能做最充分的准备,争取最好的结果。通过开展党史学习教育,引导党员干部深刻领会我们党成功推进革命、建设、改革的宝贵经验,学习传承我们党在长期奋斗中铸就的伟大精神,不断增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领,提高治国理政能力水平,确保党和人民事业从胜利走向新的更大胜利。

我县专题研究政务服务、政务公开工作

本报讯 (记者 雷行星) 5月8日,我县召开专题研究政务服务、政务公开工作会议,县领导王大昆参加会议。

会上,县政务服务中心通报当前政务服务工作情况;县电子政务中心通报当前政务公开情况并对与会人员相关业务培训,随后各参会部门单位围绕政务公开工作进行发言。

王大昆要求,各部门单位要进一步提高认识,政务服务、政务公开是深化“放管服”改革、优化营商环境、建设服务型政府的重要举措;要进一步明确任务,完成工作既要上接“天线”,也要下接“地线”,各部门单位要组织专题学习,确保工作不落项,同时各有关单位要坚持问题导向,立即将存在的问题整改到位;要进一步增添措施,各有关部门要协调配合,加快新政务服务大厅的建设,着力完善管理制度,确保政务服务管理水平得到有效提升;要强化业务提升,县政务服务中心、县电子政务中心要定期组织培训,树立团结协作的意识,要严格落实督办机制,以实际行动推动全县政务服务、政务公开再上新台阶。

世界银行督导团来巫山督导检查

本报讯 (记者 侯毅) 5月7日—8日,世界银行督导团来巫山开展利用世界银行贷款建设项目检查,并召开座谈会。

期间,督导团一行到县城新区江东组团龙水村金鸡岭不稳定斜坡综合治理工程现场踏勘,并对受滑坡影响的县中医院江东新区分院建设项目、黑梁子安置房小区进行检查。

座谈会上,世界银行督导团要求要尽快完善金鸡岭不稳定斜坡综合专项应急预案修订,在9月前予以公开,并组织演练、评估;加快金鸡岭不稳定斜坡综合治理工程整体进度;持续做好滑坡监测工作。

副县长乔澍表示,县委、县政府始终把保障人民群众的生命财产安全作为应急工作的出发点和落脚点,有关部门各司其职,密切配合,将高效有序地做好金鸡岭不稳定斜坡突发地质灾害应急防治工作,确保受滑坡影响的建设项目早日发挥效益。



本地枇杷俏销



市民购买枇杷。

本报讯 (记者 侯月 伍红 文/图) 5月10日,记者在街头巷尾看到,不少商贩用簸箕、果箱等将枇杷摆放在显眼位置售卖,市民们纷纷前来挑选购买,香甜可口的枇杷深受市民青睐。

据了解,我县本地枇杷个大、肉多、柔软多汁,风味酸甜,富含多种营养元素,已成为时下“最热门”的时令水果。今年枇杷每斤价格5—15元不等,采摘期可持续到5月底,带来的经济效益非常可观。

鲜果多老板张先生告诉记者:“现在正是巫山枇杷上市的季节,我们每天到农户家里去收大概200多斤,一个月大概可以买四五千斤,因为这个季节比较短,只有一个月左右。”

为人民而生 因人民而兴 始终同人民在一起

